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Obecně prospěšná společnost My.Aktivity je neziskovou 
organizací, jež vyhledává, tvoří a podporuje občanské, 
vzdělávací, kulturní a volnočasové aktivity přispívající  

ke zkvalitnění komunitního života. 
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Úvodem 

 

My.Aktivity o.p.s. byla založena v roce 2011 jako platforma pro sdílení nápadů  

a aktivit jednotlivců i organizací v Praze, zejména však v lokalitě MČ Praha 3. Naše 

hlavní motivace spočívá v potřebě realizovat projekty zaměřené na zlepšení 

společenského a komunitního života v Praze. Původně jsme se zaměřovali především 

na vzdělávací projekty pro dospělé. Po několika letech působení v pronajatých 

prostorách Domu dětí a mládeže Praha 3 – Ulita jsme se rozhodli změnit naše 

působiště a od roku 2018 provozujeme naše aktivity v nedalekém Sportovním  

a rekreačním areálu Pražačka. 

Spoléháme na zkušený tým odborníků, včetně lektorů, kteří mají bohatou praxi  

v oblasti vzdělávání, a kteří se podílejí na vývoji a realizaci významných projektů  

s celostátním dosahem, jak v neziskovém, tak v privátním sektoru. Kvalita našich 

projektů je také závislá na naší schopnosti komunikovat s odbornou i laickou 

veřejností. Jsme schopni poskytnout komplexní pokrytí projektů od produkce až po 

reklamu. 

V současné době také realizujeme evropské projekty, které jsou zaměřeny na 

podporu rodin s dětmi a zahrnují rodinné a pohybové centrum. Tyto projekty mají za 

cíl začlenit cizí rodiny žijící v Praze do české společnosti. V roce 2022 jsme se 

zaměřovali na nové integrační projekty v rámci Operačního programu Praha – pól 

růstu ČR, konkrétně na projekt „Rodina pro Rodiny II" a "Spolu, hravě a zdravě". 

Stejně jako v předchozím roce, i v roce 2022 jsme čelili částečným omezením 

způsobeným pandemií covid-19. To ovlivnilo návštěvnost našich pravidelných aktivit, 

včetně sportovních kroužků a akcí, a také jsme nemohli plně realizovat aktivity  

v rámci evropských projektů. Přesto věříme, že rok 2022 můžeme považovat za 

relativně úspěšný. 

  

 Mgr. Roman Rozbroj 

ředitel 
My.Aktivity o.p.s. 
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Poslání společnosti, druh poskytovaných obecně prospěšných 
služeb 

 
Posláním společnosti je všestranně napomáhat rozvoji občanské společnosti, 
společenských aktivit a zapojování občanů do života ve své komunitě. 
 
1. Za účelem naplnění svého poslání bude společnost poskytovat veřejnosti tyto 

obecně prospěšné služby: 

a) Organizace zájmových, zábavných a společenských volnočasových aktivit pro 

děti i dospělé. 

b) Výchovné a vzdělávací aktivity zaměřené zejména na zlepšení kvality trávení 

volného času dětí i dospělých. 

c) Zajištění péče o předškolní děti za účelem zlepšení situace jejich rodičů na 

trhu práce. 

d) Provoz dobrovolnického centra. 

e) Budování a provoz volnočasových areálů s cílem zlepšit kvalitu trávení 

volného času. 

f) Podpora a realizace výměnných programů pro mládež ve spolupráci se 

zahraničními partnery. 

2. Správní rada je oprávněna po předchozím souhlasu zakladatelů rozhodnout  

o rozšíření či změně poskytovaných služeb. Stejně tak je oprávněna rozhodnout  

o ukončení poskytování služby, pokud o ni po delší dobu není dostatečný zájem. 

 
Doplňková činnost 

 
g) Kromě obecně prospěšných služeb, k jejichž poskytování byla založena, 

může společnost vykonávat i jiné činnosti ("doplňková činnost") za podmínky, 

že doplňkovou činností bude dosaženo účinnějšího využití prostředků 

společnosti a zároveň tím nebude ohrožena kvalita, rozsah a dostupnost 

obecně prospěšných služeb.  

h) Doplňkovou činností společnost jsou: Výroba, obchod a služby neuvedené 

v přílohách 1 až 3 živnostenského zákona. 

i) Oprávnění správní rady podle článku III. odstavec 3. platí přiměřeně i pro 

doplňkovou činnost. 
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Přehled aktivit 

 

I. RODINNÉ A POHYBOVÉ CENTRUM PRAŽAČKA 

 

Cílem Rodinného a pohybového centra Pražačka (RPC) je vytvořit 

prostředí, které umožní rodičům v horním Žižkově, kteří jsou na 

mateřské a rodičovské dovolené, aktivně se zapojit do komunitního 

života. Naším záměrem je budovat širší komunitu místních obyvatel 

na základě sousedského propojení, zkvalitnit čas strávený rodiči na mateřské  

a rodičovské dovolené a následně i rozšířit možnosti volnočasových aktivit pro ně  

i jejich děti. Důležitým aspektem naší činnosti je udržování kontinuity, což přispívá  

k vytvoření RPC Pražačka jako příjemného místa, kde se lidé rádi setkávají. 

RPC Pražačka plně využívá potenciálu Sportovního a rekreačního areálu Pražačka  

a poskytuje rozsáhlé vybavení, včetně herny, tělocvičny, recepce a sociálního 

zařízení, které pronajímáme od roku 2018. 

Všechny naše aktivity jsou zaměřeny na zlepšení kvality života obyvatel Prahy 3. Mezi 

naše hlavní aktivity patří sportovní a kreativní kroužky, které podporují pozitivní 

vztah dětí k aktivnímu trávení volného času; "Předškolka", která umožňuje rodičům 

částečně návrat do práce; tradiční mezigenerační akce, které podporují začlenění 

rozšířených rodin do společenského života a setkávání celé komunity horního 

Žižkova; přednášky a semináře pro rodiče s možností hlídání dětí, které umožňují 

rodičům konzultovat odborné otázky týkající se rodičovství, pracovního uplatnění, 

psychologie, práva a financí s odborníky. 

V roce 2022 jsme měli 870 klientů, kteří navštívili naše pravidelné i nepravidelné 

aktivity pro různé věkové skupiny. Pravidelně se našich kroužků účastní 220 dětí 

různých věkových kategorií. RPC Pražačka také pořádá oblíbené akce pro seniory  

v Praze 3, včetně pravidelných hodin jógy pro seniory. 

Adaptační skupina – "Předškolka na Pražačce", se koncem roku 2022 transformovala 

na Dětskou skupinu Pražačka.  
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II. KROUŽKY A KURZY  

 

Cílem našich pravidelných kroužků a kurzů je přiblížit dětem pohyb jako zábavu  

a zároveň jako nedílnou součást jejich každodenního života, která se v budoucnu 

stane přirozenou potřebou. Tento cyklus kroužků je speciálně navržen pro děti ve 

věku 3 - 9 let a zaměřuje se na komplexní rozvoj jejich pohybových schopností  

a dovedností. Naši lektoři, kteří mají zkušenosti a jsou často mládežnickými trenéry, 

využívají podrobné a netradiční metodiky pro rozvoj pohybových dovedností  

u předškolních dětí. Svým působením se snaží během aktivit motivovat děti  

k zapojení do sportu, aby si tak vytvořily pozitivní vztah k pohybu jako takovému. 

Metodika se rovněž zaměřuje na seznámení dětí s různými atraktivními sportovními 

disciplínami, podporuje fair play a vytváří správné emoční vazby ke sportu. V dnešní 

době je výrazným nedostatkem dětí absence "přirozeného" pohybu, který zahrnuje 

dávno zapomenuté aktivity jako lezení po stromech, házení míče o zeď a podobné 

činnosti, při kterých děti zkoumají své fyzické schopnosti (lokomotoriku), rozvíjejí 

pozornost a zlepšují reflexy. Tento „městský handicap“ plánujeme do budoucna řešit 

začleněním nových kroužků, které se zaměřují právě na rozvíjení přirozených 

pohybových vlastností dětí.  

Většina našich kroužků je 

založena na hrách, kde si 

děti často ani neuvědomují,  

že provádějí určité 

pohybové dovednosti. 

Výuka zahrnuje širokou 

škálu cvičení, která 

prostřednictvím her zvyšují 

obratnost a fyzickou kondici 

dětí. Pro tyto pravidelné kroužky využíváme zejména Sportovní a rekreační areál 

Pražačka, který je spravován Městskou částí Praha 3. Je třeba zdůraznit, že část 

účastníků jsou děti cizinců žijících v Praze, a tím se naše činnost navazuje na naši 

dlouhodobou angažovanost v oblasti inkluze, zejména v rámci evropských projektů 

"Rodina pro rodiny  II" a projektu "Spolu, hravě a zdravě". 

V roce 2022 se do těchto kroužků a kurzů zapojilo 220 dětí ve věkovém rozmezí  

3 - 9 let. Počet přihlášených dětí však byl částečně byl ovlivněn ustupující pandemií. 
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III. PRÁZDNINOVÉ LETNÍ PŘÍMĚSTSKÉ TÁBORY   

 

Letní příměstské tábory představují tradiční prázdninovou aktivitu pořádanou 

organizací My.Aktivity o.p.s. Tyto tábory mají za hlavní cíl zajistit strukturovanou  

a prospěšnou formu využití volného času dětí předškolního věku během letních 

prázdnin, přičemž zároveň zajišťují celodenní péči o ně v době, kdy rodiče musí 

vykonávat své pracovní povinnosti. Hlavním smyslem těchto táborů je umožnit 

městským dětem strávit čas v přírodě, navázat nová přátelství v okolním prostředí  

a aktivně se pohybovat na čerstvém vzduchu. Všechny aktivity jsou pečlivě vedeny 

kvalifikovaným personálem s odbornými zkušenostmi v práci s touto věkovou 

skupinou. Tábory jsou koncipovány tak, aby podporovaly všestranný rozvoj dětí  

a zahrnují různé druhy her, zábavné edukační aktivity, výlety a další klasické 

prázdninové činnosti. 

V roce 2022 byly letní příměstské tábory 

organizovány ve spolupráci s Městskou 

policií hlavního města Prahy a trvaly 

sedm týdnů především v domovském  

v areálu Pražačka, ale také na 

dopravním hřišti a přilehlém parku 

Krejcárek. Novým partnerem táborů 

bylo Kino Aero, resp. Jejich Aeroškola, 

která taktéž pořádá letní příměstské 

tábory. Vzájemná spolupráce spočívala 

ve výměně dětí a aktivit. Naše děti si 

mohly jednou týdně vyzkoušet základy 

animace a dětí z Aeroškoly strávily den 

ve znamení sportovních aktivit. 

Součástí nabídky byl také sedmitýdenní sportovní kemp, kde měly děti možnost pod 

vedením zkušených lektorů a trenérů vyzkoušet různé sportovní disciplíny. K tomuto 

rodičům usnadnit výběr vhodného sportu pro jejich dítě. 
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Provoz tábora zahrnovala zajištění celodenního programu, pitný režim a stravování, 

pro všechny účastníky. Díky pozitivnímu vývoji epidemiologické situace se během 

letních prázdnin podařilo realizovat plný počet dvou táborů po dobu sedmi týdnů 

pro více než 260 dětí převážně pocházejících z oblasti městské části Prahy 3 

  

IV. SPORTOVNÍ AKTIVITY 
Rok 2022 měl z hlediska sportovních a pohybových aktivit pro naše klienty zásadní 

význam. Pasivní režim výuky a trávení volného času v předešlých letech měl 

negativní vliv na fyzickou kondici dětí i jejich rodičů. Reagovali jsme na tento 

problém tím, že jsme zahájili cyklus společných sportovních akcí pro děti a rodiče. 

Počet nově zavedených sportovních a pohybových kroužků a kurzů významně 

reflektoval tuto potřebu.  

Tradičně jsme také pokračovali v pořádání pravidelných pohybových aktivit pro 

seniory, s podporou Městské části Praha 3. Sportovní den pro seniory se konal 

v listopadu – tradičně v tenisovém areálu (přetlakové hale) TJ Spoje Praha. 

V roce 2022 jsme celkem připravili následující sportovní akce a aktivity: 

Sportovní hry pro seniory: pravidelné setkání, které umožňuje seniorům zapojit se 

do sportovních aktivit a udržovat svou fyzickou kondici. 

Pravidelné cvičení pro seniory: systematický trénink, který je přizpůsoben potřebám 

a možnostem seniorů, aby si udrželi pohybovou aktivitu. 
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Sportovní prázdninové kempy: pro děti jsme uspořádali sportovní kempy během 

prázdnin, kde mohly zkoušet různé sporty a pohybové aktivity. 

Společné sportovní akce pro rodiče s dětmi: pořádali jsme akce, které umožnily 

rodičům trávit kvalitní čas s dětmi a společně se věnovat sportovním aktivitám. 

Těmito aktivitami jsme chtěli podpořit aktivní a zdravý životní styl a přispět  

k celkovému zlepšení fyzické kondice a pohody našich klientů.  

 

V. ADAPTAČNÍ SKUPINY PRO UPRCHLÍKY  
Z UKRAJINY 

 

Rok 2022 byl poznamenán válkou na Ukrajině. Na základě žádosti a při spolupráci 

s MČ Praha 3 a DDM Ulita jsme operativně připravili dvouměsíční adaptační skupinu 

pro děti válečných uprchlíku z Ukrajiny, která dětem zajišťovala dopolední program 

včetně výuky základů českého jazyka. Hlavním posláním však bylo připravit pro tyto 

děti bezpečný a přátelský prostor, který by alespoň částečně nahradil strádání 

z odloučení z jejich přirozeného prostředí, utlumil vzpomínky na to, co musely prožít 

po vypuknutí války a také připravit některé z nich na život v novém jazykovém  

a sociokulturním prostředí. Adaptační skupinu jsme provozovali v období květen  

a červen 2022. 

 

VI. EVROPSKÉ PROJEKTY: 

 

RODINA PRO RODINY II 

Reg. č.  CZ.07.3.63/0.0/0.0/17_051/0000790  
je spolufinancován EU v rámci Operačního programu – pól růstu ČR. 
Realizátorem projektu je My.Aktivity o.p.s. 
 

Náš projekt je zaměřen na vzájemnou pomoc a komunikaci mezi rodinami  

s dětmi z různých kultur, a to pomocí komunitního mentoringu, volnočasových, 

vzdělávacích aktivit a mezigeneračních aktivit. Reaguje tak   na současnou situaci, 

kdy tyto rodiny nejsou dostatečně přijímány většinovou společností a nemají 

dostatek příležitostí zapojit se do komunitního života v místě bydliště. My.Aktivity 
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o.p.s. působí na Žižkově, lokalitě, kde žije mnoho rodin a národnostních komunit  

z celého světa. Chceme pomáhat přirozenému začleňování celých rodin do české 

společnosti prostřednictvím aktivit v našem Rodinném a pohybovém centru 

Pražačka.  

Klíčovými aktivitami projektu jsou:  

- Volnočasové aktivity - odbourávání předsudků a negativních stereotypů 

- Dobrovolnický program se zapojením CS 

- Výchovně vzdělávací aktivity 

- Komunitní mentoring 

- Poradna – podpora rodin v tíživých životních situacích 

- Mezigenerační aktivity – aktivity pro seniory a společné rodinné aktivity 

- Informační a osvětová činnost 

 

SPOLU, HRAVĚ A ZDRAVĚ   

 

Tento projekt je spolufinancován EU  |  CZ.07.4.68/0.0/0.0/19_068/0001448 

Spolu, hravě a zdravě. Realizátorem projektu je My.Aktivity o.p.s. 

Projekt podporuje začleňování dětí s OMJ předškolního a mladšího školního věku  

do mateřských a základních škol, zprostředkovává informace o dětech s OMJ jejich 

vrstevníkům a vrstevnicím, nabízí aktivity podporující vztah dětí k místu jejich 

bydliště, k Praze 3. Propojuje rodiny dětí cizinců se starousedlíky, kteří dětem 

vypráví o zajímavých místech Prahy 3. 

Co je cílem projektu? Projekt zaměřuje na komunitní aktivity a integraci dětí s OMJ  

v rámci volnočasových a neformálních aktivit na základě spolupráce MŠ a ZŠ  

s neziskovou organizací.  

Klíčové aktivity projektu: 

I. Divadelní představení “Kdo naslouchá rozumí” určeno pro MŠ a ZŠ 

Interaktivní loutkové představení pro děti předškolního věku. Praha je městem, kde 

se setkávají lidé z nejrůznějších zemí mluvící nejrůznějšími jazyky. Není výjimkou, že 

se děti potkají už ve školce s kamarádem, který neumí česky, nebo se to teprve učí. 

Jak ale navázat hovor? Jak překonat jazykovou bariéru. 
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II. Komentované vycházky pražským Žižkovem a okolí 

Vycházky pro děti z nejstarších ročníků MŠ jsou naučnou a pro děti zábavnou 

aktivitou, která vhodně doplňuje další formy vzdělání a podporuje zdravý rozvoj dětí. 

Průvodci využívají především názornost a dětem blízké formy učení, tedy hry  

a příběhy, kterými dětem přibližují prostředí, ve kterém většinou žijí, vyrůstají  

a navštěvují svou školku.  

 

III. Sportovní multikulturní dopoledne 

Sportovní multikulturní dopoledne určené pro děti z   MŠ, seznamuje děti 

s  odlišnostmi sportovního vyžití u nás a ve světě. Pod vedením zkušených lektorů  

si děti vyzkouší různé sportovní disciplíny, seznámí se se způsobem života  

v rozvojových zemích, kde si děti sportovní náčiní musí vyrábět samy. Aktivita přináší 

do obvyklého programu dětí nové zážitky a podněty, ukazuje odlišnosti mezi národy 

a kulturami. Rozvíjí jejich fyzickou zdatnost při pohybu na čerstvém vzduchu, 

podporuje jejich kreativitu a přirozenou schopnost improvizace. 
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VII. FINANČNÍ VÝKAZY: 

 

 

 



12 
 

 

 

 

 



13 
 



14 
 



15 
 



16 
 



17 
 



18 
 

 



19 
 

 

 

 

 



20 
 

Kontaktní informace: 

 

 

 

 

 

My.Aktivity o.p.s. 

se sídlem 

Nad Ohradou 2667/17, 130 00 Praha 3 

 

 

 

Telefon:  +420 777 851 386 

www.myaktivity.cz 

Email: info@myaktivity.cz 

Ředitel: 
Mgr. Roman Rozbroj 
rozbroj@myaktivty.cz 
+420 774 728 641 
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